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VERBALE DI ASSEMBLEA 

REPUBBLICA ITALIANA 

L'anno duemiladiciassette ed addì tredici del mese di luglio in Genova, Via 

David Chiossone al civico numero tre, Sala riunioni del terzo piano, presso 

la Sede Centrale, alle ore dieci e minuti trenta. 

Avanti di me Dottor LORENZO ANSELMI Notaro, iscritto nel ruolo dei 

Distretti notarili riuniti di Genova e Chiavari, residente in Genova. 

E' Comparso 

   - Pasquale Dottor Luciano, nato a San Sebastiano Curone (AL) il 22 

febbraio 1950 e domiciliato per la carica in Genova,Via Cassa di Risparmio 

15, della cui identità personale io Notaio sono certo, il quale dichiarando di 

agire nella sua qualità di Consigliere della "BANCA CARIGE S.p.A. - 

Cassa di Risparmio di Genova e Imperia", con sede in Genova (GE) Via 

Cassa di Risparmio 15, col capitale sociale di Euro 2.791.421.761,37, 

interamente versato, costituito da numero 830.181.175 azioni prive 

dell'indicazione del valore nominale di cui numero 830.155.633 azioni 

ordinarie e numero 25.542 azioni di risparmio convertibili, Numero di 

Codice Fiscale e Numero di Registro delle Imprese di Genova 03285880104 

e Numero di Repertorio Economico Amministrativo di Genova 331717, 

Società Capogruppo del Gruppo Banca CARIGE iscritto nell'albo dei gruppi 

bancari presso la Banca d'Italia codice 6175.4, 

p r e m e t t e 



che è stata qui convocata per questo giorno ed ora ed in questo luogo in 

unica convocazione, l'assemblea speciale degli azionisti di risparmio della 

predetta Società per deliberare sull'ordine del giorno infraindicato. 

Ai sensi dell'articolo 14 dello statuto sociale e del Regolamento 

assembleare, in assenza del Presidente e del Vice Presidente del Consiglio 

di Amministrazione, assume la presidenza il suddetto Pasquale Dottor 

Luciano il quale dichiara aperta la seduta. 

Innanzitutto il Presidente designa me Notaio a redigere il verbale della 

presente assemblea; solo per correttezza chiede se tutti gli intervenuti sono 

d'accordo. 

Il Presidente dà atto che non si manifesta alcuna opposizione e pertanto 

invita me Notaio a redigere il verbale della presente assemblea. 

Dopo di che il Presidente incarica me Notaio di effettuare per suo conto le 

dichiarazioni che egli mi comunica. 

Pertanto a nome del Presidente comunico all'assemblea quanto segue: 

- l'assemblea è qui convocata per deliberare sul seguente 

Ordine del Giorno 

1) Costituzione del Fondo comune di cui all'art. 146, comma 1°, lettera c, 

del Decreto Legislativo 24 febbraio 1998, n. 58. Deliberazioni inerenti e 

conseguenti 

2) Approvazione specifica della delibera assunta dall'Assemblea speciale 

degli azionisti di risparmio del 6 aprile 2017, nella parte che determina il 

compenso annuo del Rappresentante comune. Deliberazioni inerenti e 

conseguenti 

- per il suddetto ordine del giorno in data 12 giugno 2017 è stato pubblicato 

avviso di convocazione, ai sensi dell'articolo 125 bis del Decreto Legislativo 



24 febbraio 1998 numero 58, sul sito internet della Società, nonché, ai sensi 

del sopracitato articolo, per estratto sul quotidiano "Il Sole - 24 Ore" del 3 

giugno 2017; 

- nell'avviso di convocazione è stato altresì segnalato il diritto degli azionisti 

di chiedere l'integrazione dell'ordine del giorno e/o di presentare nuove 

proposte di delibera ai sensi dell'articolo 126 bis Decreto Legislativo 24 

febbraio 1998 numero 58, e al riguardo il Presidente fa constare che nessun 

azionista di risparmio o gruppo di azionisti di risparmio si è avvalso di tale 

facoltà; 

 - è presente il Rappresentante Comune degli Azionisti di Risparmio 

Michele Petrera 

- è presente per il Collegio Sindacale il dottor Giancarlo Strada, Sindaco 

Effettivo 

- l'assemblea, come specificato nell'avviso di convocazione, riguarda 

esclusivamente i possessori di azioni di risparmio e, conseguentemente, il 

capitale sociale al quale fare riferimento ai fini della costituzione 

dell'adunanza e della validità delle deliberazioni è di Euro 25.542,00 

rappresentato da numero 25.542 azioni di risparmio prive dell'indicazione 

del valore nominale, ognuna delle quali dà diritto a un voto. 

Riprende la parola il Presidente facendo presente che, così come previsto dal 

Regolamento Assembleare, la Società ha predisposto un impianto di 

registrazione ai fini della verbalizzazione dell’assemblea. 

Il Presidente comunica quindi che: 

- sono qui rappresentate numero 331 azioni di risparmio pari allo 1,296% 

del capitale sociale riferito alle sole azioni di risparmio; 



- gli aventi diritto al voto intervenuti hanno fatto pervenire la comunicazione 

necessaria, ai sensi di legge, per poter partecipare all'assemblea; 

- è stata effettuata la verifica della rispondenza delle deleghe alle vigenti 

disposizioni normative; 

- nessuno degli aventi diritto al voto intervenuti è società controllata da 

quella di cui è in corso la presente assemblea, per cui non si verifica la 

fattispecie di cui all'articolo 2359 bis del Codice Civile né quella di cui 

all'articolo 121 del Decreto Legislativo 24 febbraio 1998 n. 58. 

Il Presidente dichiara che, pertanto, l'assemblea è regolarmente costituita e 

valida per deliberare sugli argomenti all'ordine del giorno di convocazione. 

Il Presidente comunica altresì che, in conformità a quanto previsto 

dall'articolo 135 undecies del Decreto Legislativo 24 febbraio 1998 numero 

58, la Banca ha individuato come rappresentante designato per la presente 

assemblea la Computershare S.p.A., con uffici in Torino, Via Nizza 262/73, 

alla quale i soci potevano conferire delega, senza spese a loro carico. 

Per la presente assemblea non sono state rilasciate deleghe alla 

Computershare S.p.A. 

Il Presidente precisa inoltre: 

- che nessuno degli aventi diritto si è avvalso della facoltà, indicata 

nell'avviso di convocazione, di chiedere l’integrazione dell’elenco delle 

materie da trattare ovvero di presentare proposte di deliberazione su materie 

già all'ordine del giorno ai sensi dell'articolo 126 bis del Decreto Legislativo 

24/2/1998 numero 98; 

- che nessuno degli aventi diritto ha fatto pervenire domande sulle materie 

all'ordine del giorno prima dell'assemblea ai sensi dell'articolo 127 ter del 

Decreto Legislativo numero 58/1998. 



Il Presidente comunica che i lavori della presente assemblea sono 

regolamentati, oltre che naturalmente dalle norme di legge, dallo statuto 

sociale e dal vigente regolamento delle assemblee approvato dall'assemblea 

degli azionisti del trentuno gennaio duemilaundici; copia dello statuto e del 

regolamento è stata consegnata a tutti i partecipanti all'assemblea. 

Il Presidente invita coloro che intendessero prendere la parola 

sull'argomento all'ordine del giorno a presentare, durante la trattazione di 

esso, la richiesta di intervento mediante l'apposita scheda di cui un 

esemplare è stato inserito nella documentazione consegnata a tutti gli 

intervenuti e altri esemplari sono a disposizione presso il personale di 

assistenza e la postazione di segreteria. Detta scheda dovrà essere dagli 

interessati consegnata direttamente alla postazione di segreteria oppure al 

personale di assistenza che provvederà a tale consegna. 

Il Presidente incarica me Notaio di effettuare per suo conto le altre 

dichiarazioni che egli mi comunica. 

Pertanto a nome del Presidente comunico all'Assemblea quanto segue. 

La rilevazione dei partecipanti in proprio o per delega viene continuamente 

aggiornata con l'indicazione dei nuovi intervenuti e di quelli che 

eventualmente si fossero allontanati, in modo da potersi rilevare in 

qualunque momento la situazione dei presenti e rappresentati in assemblea. 

Le votazioni avverranno in modo palese per alzata di mano e conseguente 

espressione del voto favorevole o contrario ovvero mediante dichiarazione 

di astensione.  

Coloro che non voteranno verranno considerati "NON VOTANTI". 

I voti contrari e di astensione così espressi e i non votanti verranno riportati 

analiticamente in allegato al verbale dell'Assemblea.  



Si invitano i partecipanti a non uscire dalla sala e a non entrare nella stessa 

durante le operazioni di voto per consentire una corretta rilevazione delle 

presenze. 

Prima di passare alla trattazione degli argomenti iscritti all'ordine del giorno, 

il Presidente innanzitutto comunica che copia della documentazione inerente 

ai punti da trattare, prevista dalla vigente normativa: 

- è stata messa a disposizione del pubblico presso la sede sociale, sul 

meccanismo di stoccaggio autorizzato eMarket STORAGE e sul sito 

internet della CARIGE S.p.A., nella sezione Governance/Assemblee nei 

termini previsti dalla vigente normativa, come indicato anche nel sopra 

ricordato avviso di convocazione dell'assemblea contenente altresì 

l'indicazione che i Soci avevano facoltà di ottenerne copia; 

- è stata tenuta a disposizione per inviarla a tutti i Soci che ne avessero fatto 

richiesta; 

- è stata distribuita a tutti i presenti; 

- è stata altresì depositata presso la CONSOB nei termini e con le modalità 

di legge e regolamentari. 

Passando alla trattazione del primo punto dell’ordine del giorno di 

convocazione: "1) Costituzione del Fondo comune di cui all’art. 146, 

comma 1°, lettera c, del Decreto legislativo 24 febbraio 1998, n. 58. 

Deliberazioni inerenti e conseguenti" il Presidente comunica che la 

documentazione relativa a tale punto è costituita dalla Relazione del 

Rappresentante comune degli Azionisti di Risparmio che riguarda anche il 

secondo punto dell'ordine del giorno di convocazione 

A tale proposito il Presidente dichiara che, tenuto conto delle modalità 

sopraindicate di messa a disposizione della relazione medesima ed in 



particolare del fatto che essa è stata distribuita in copia a tutti i presenti, la 

lettura integrale di tale relazione viene omessa, salvo che l'Assemblea 

deliberi diversamente. 

Poiché nessuno chiede di sottoporre alla deliberazione dell'Assemblea 

diverso comportamento, la lettura della Relazione viene omessa e il 

Presidente mi consegna il suddetto documento che, a sua richiesta, viene 

allegato al presente verbale sotto la lettera A. 

Su invito del Presidente, quindi, io Notaio dò lettura pertanto della proposta 

di deliberazione relativa alla costituzione del Fondo comune e che qui di 

seguito si trascrive, mentre della restante parte della relazione del 

Rappresentante Comune degli Azionisti di Risparmio viene omessa la 

lettura come prima specificato: 

"L'Assemblea speciale degli Azionisti di risparmio di Banca Carige S.p.a. - 

Cassa di Risparmio di Genova e Imperia preso atto che: 

   - la legge prevede, ai sensi dell' art. 146, comma 1, lettera c, del D.lgs. 

58/98, che l'assemblea speciale dei possessori di azioni di risparmio deliberi 

sulla costituzione di un Fondo comune che garantisca loro l'autonomia 

operativa e i mezzi necessari per sostenere le spese a tutela dei comuni 

interessi; 

   - il Fondo comune è anticipato dalla Società che può rivalersi sugli utili 

spettanti agli Azionisti di risparmio, in eccedenza al minimo garantito dallo 

Statuto; 

DELIBERA 

   di costituire, ai sensi dell' art. 146, comma 1, lettera c, del D.lgs. 58/98, un 

Fondo comune di euro  ---------------------------- per le spese necessarie alla 

tutela dei comuni interessi degli azionisti della categoria che verrà anticipato 



dalla Società, che a sua volta potrà rivalersi sugli utili spettanti agli 

Azionisti di risparmio in eccedenza al minimo eventualmente garantito dallo 

statuto sociale e di stabilire che il rendiconto sulla gestione del Fondo di cui 

sopra verrà reso dal Rappresentante comune agli Azionisti della categoria 

alla scadenza del mandato.  

   Il Fondo comune, se utilizzato nel corso di un esercizio, dovrà essere 

reintegrato all’importo originario alla data di chiusura dell’esercizio 

medesimo.>> 

   Il Presidente apre quindi la discussione sull'argomento dando la parola a 

coloro che la richiedono tra quelli che hanno presentato o presenteranno 

richieste di intervento. 

Il Presidente comunica che è stata presentata richiesta di intervento dal 

Signor Michele Petrera, il quale propone di determinare in euro  

quarantamila l'importo del Fondo comune di cui alla proposta di delibera 

come sopra letta e trascritta. 

   Nessun altro chiedendo di intervenire, il Presidente mette in votazione la 

proposta relativa alla costituzione del Fondo comune contenuta della 

Relazione del Rappresentante Comune e come sopra da me Notaio letta e 

sopratrascritta, integrata con l'indicazione in euro  quarantamila dell'importo 

di detto Fondo comune come proposto dal Signor Michele Petrera nel corso 

della discussione. 

   Il Presidente invita quindi i presenti a votare sulla proposta formulata e 

dichiara che la votazione, come descritto in precedenza, avverrà in modo 

palese per alzata di mano. 

   Egli chiede quindi ai presenti di dichiarare l'eventuale esistenza di carenze 

di legittimazione al voto ai sensi delle disposizioni di legge vigenti, per 



quanto applicabili, e in particolare invita me Notaio a dare lettura della 

seguente disposizione: articolo 2359 bis del Codice Civile in base al quale il 

diritto di voto non può essere esercitato per le azioni possedute da Società 

controllata. 

Il Presidente comunica che nessuno dichiara carenza di legittimazione al 

voto. 

Il Presidente dichiara aperta la procedura di voto invitando coloro che sono 

favorevoli a manifestare il proprio voto per alzata di mano. 

Il Presidente invita coloro che sono contrari a manifestare il proprio voto per 

alzata di mano. 

Il Presidente invita coloro che intendono astenersi a manifestare la propria 

astensione per alzata di mano. 

I nominativi di coloro che hanno espresso voto favorevole, contrario e di 

coloro che si sono astenuti o non hanno espresso il proprio voto e il numero 

delle azioni dagli stessi detenute, in proprio o per delega, vengono registrati 

in apposito elenco che verrà allegato al verbale della presente assemblea. 

Dopodiché il Presidente, verificato che tutti i presenti hanno potuto 

manifestare il proprio voto, dichiara chiusa la votazione. 

Il Presidente dà atto della presenza alla votazione, in proprio o per delega, di 

numero 4 aventi diritto al voto per numero 331 azioni di risparmio pari allo 

1,296%  del capitale sociale costituito da azioni di risparmio. 

Il Presidente annuncia quindi che la proposta di deliberazione come sopra 

presentata nel testo soprariportato è approvata dall'assemblea con numero 

331 voti favorevoli pari al 100%, del capitale sociale costituito da azioni di 

risparmio rappresentato in assemblea al momento della votazione, facendo 

constare che non si è avuto alcun voto contrario, non si è avuta alcuna 



astensione e tutti i partecipanti all’assemblea per numero  331 azioni di 

risparmio pari al 100%  del capitale sociale costituito da azioni di risparmio 

rappresentato in assemblea hanno espresso il proprio voto.  

Il Presidente dà atto che il suddetto esito di votazione risulta da elenco dei 

votanti, che sarà allegato al presente verbale. 

Il Presidente passa quindi alla trattazione del secondo punto all'ordine del 

giorno di convocazione: 2) “Approvazione specifica della delibera assunta 

dall'Assemblea speciale degli azionisti di risparmio del 6 aprile 2017, nella 

parte che determina il compenso annuo del Rappresentante comune. 

Deliberazioni inerenti e conseguenti”. 

 

   Il Presidente comunica che anche per quanto concerne il secondo punto 

all'ordine del giorno l'inerente documentazione relativa a tale punto è 

costituita dalla Relazione del Rappresentante comune degli Azionisti di 

Risparmio, già allegata al presente verbale sotto la lettera "A". 

A tale proposito il Presidente dichiara che, tenuto conto delle modalità 

sopraindicate di messa a disposizione della relazione medesima ed in 

particolare del fatto che essa è stata distribuita in copia a tutti i presenti, la 

lettura inttegrale di tale relazione viene omessa, salvo che l'Assemblea 

deliberi diversamente. 

Poiché nessuno chiede di sottoporre alla deliberazione dell'Assemblea 

diverso comportamento, la lettura della Relazione viene omessa. 

Su invito del Presidente, quindi, io Notaio dò lettura pertanto della proposta 

di deliberazione, che qui di seguito si trascrive, contenuta nella predetta 

relazione del Rappresentante Comune degli Azionisti, della cui restante 

parte viene omessa la lettura come specificato: 



<<L'Assemblea speciale degli Azionisti di risparmio di Banca Carige S.p.a. 

- Cassa di Risparmio di Genova e Imperia, preso atto che: 

   - l’articolo 37 dello statuto sociale prevede che il compenso del 

Rappresentante comune sia determinato nella misura del 5% del compenso 

spettante al Presidente del Collegio Sindacale e che esso sia a carico della 

Banca, ferma restando la facoltà dell’assemblea speciale di stabilire un 

compenso ulteriore, che graverebbe sul Fondo per le spese necessarie alla 

tutela degli interessi comuni; 

   - l'assemblea speciale degli Azionisti di risparmio del 6 aprile 2017, 

considerato l'art.37 dello statuto sociale e l'art 147 comma 1°, lettera c, del 

D.lgs. 58/98 che richiama l' art. 2417 del codice civile, ha deliberato inter 

alia di determinare il compenso annuo del Rappresentante comune nella 

misura del 5% di quello spettante al Presidente del Collegio Sindacale più 

un ulteriore compenso annuo di 20.000,00 euro, più accessori di legge e il 

rimborso delle spese sostenute per lo svolgimento dell’incarico; 

DELIBERA 

   di approvare specificamente la delibera assunta dall'assemblea speciale 

degli Azionisti di risparmio del 6.4.2017 nella parte che determina il 

compenso annuo del Rappresentante comune e precisamente di determinare 

il compenso annuo nella misura del 5% di quello spettante al Presidente del 

Collegio Sindacale più un ulteriore compenso annuo di 20.000,00 euro, più 

accessori di legge e il rimborso delle spese sostenute per lo svolgimento 

dell’incarico.>> 

 



   Il Presidente apre quindi la discussione sull'argomento dando la parola a 

coloro che la richiedono tra quelli che hanno presentato o presenteranno 

richieste di intervento. 

   Nessuno chiedendo di intervenire, il Presidente mette in votazione la 

proposta di deliberazione relativa al secondo punto all'ordine del giorno di 

convocazione contenuta nella relazione del Rappresentante comune e come 

sopra da me Notaio letta e sopratrascritta. 

   Il Presidente invita quindi i presenti a votare su tale proposta formulata e 

dichiara che la votazione, come descritto in precedenza, avverrà in modo 

palese per alzata di mano. 

   Il Presidente rinnova quindi ai presenti la richiesta di dichiarare l'eventuale 

esistenza di carenze di legittimazione al voto ai sensi delle disposizioni di 

cui è stata data lettura, richiedendo se qualcuno dei presenti desidera che ne 

sia rinnovata la lettura.  

Il Presidente dà atto che nessuno chiede il rinnovo di tale lettura e nessuno 

dichiara carenza di legittimazione al voto. 

Il Presidente dichiara aperta la procedura di voto invitando coloro che sono 

favorevoli a manifestare il proprio voto per alzata di mano. 

Il Presidente invita coloro che sono contrari a manifestare il proprio voto per 

alzata di mano. 

Il Presidente invita coloro che intendono astenersi a manifestare la propria 

astensione per alzata di mano. 

I nominativi di coloro che hanno espresso voto favorevole, contrario e di 

coloro che si sono astenuti o non hanno espresso il proprio voto e il numero 

delle azioni dagli stessi detenute, in proprio o per delega, vengono registrati 

in apposito elenco che verrà allegato al verbale della presente assemblea. 



Dopodiché il Presidente, verificato che tutti i presenti hanno potuto 

manifestare il proprio voto, dichiara chiusa la votazione. 

Il Presidente dà atto della presenza alla votazione, in proprio o per delega, di 

numero  4 aventi diritto al voto per numero   331   azioni di risparmio pari 

allo 1,296%  del capitale sociale costituito da azioni di risparmio. 

Il Presidente annuncia quindi che la proposta di deliberazione come sopra 

presentata nel testo soprariportato è approvata dall'assemblea con numero 

331 voti favorevoli pari allo 100%, del capitale sociale costituito da azioni 

di risparmio rappresentato in assemblea al momento della votazione, 

facendo constare che non si è avuto alcun voto contrario, non si è avuta 

alcuna astensione e tutti i  partecipanti all’assemblea per numero  331 azioni 

di risparmio pari al 100% del capitale sociale costituito da azioni di 

risparmio rappresentato in assemblea hanno espresso il proprio voto.  

Il Presidente dà atto che il suddetto esito di votazione risulta da elenco dei 

votanti, che sarà allegato al presente verbale. 

Ultimata la trattazione dell'ordine del giorno di convocazione e nessuno 

chiedendo di intervenire, il Presidente dichiara esaurita la trattazione 

dell'ordine del giorno di convocazione della presente assemblea. 

Egli quindi - che mi ha già consegnato tutti i documenti che risultano dal 

verbale come allegati allo stesso, al quale sono stati inseriti e del quale 

fanno parte integrante e sostanziale e che vengono vidimati ai sensi di legge 

dal Presidente-Richiedente e da me Notaio - mi consegna altresì, per 

allegarli al verbale dell'assemblea, un elenco per le diverse manifestazioni di 

voto nonché un elenco nominativo dei partecipanti all'assemblea, in proprio 

o per delega, e riportante anche i soggetti votanti eventualmente in qualità di 

creditori pignoratizi ed usufruttuari, con l'indicazione del numero delle 



rispettive azioni, in cui sono riportati i nominativi che sono intervenuti 

successivamente o si sono allontanati dall'Assemblea. 

Quali documenti, previa vidimazione del Presidente-Richiedente e di me 

Notaio ai sensi di legge, si allegano a questo verbale rispettivamente sotto le 

lettere B, C e D onde ne facciano parte integrante e sostanziale. 

Di tutti gli allegati al presente verbale il Presidente-Richiedente dispensa me 

Notaio dal dare lettura, lettura che pertanto viene omessa. 

Dopo di che il Presidente alle ore undici dichiara sciolta l'assemblea 

ringraziando gli intervenuti. 

E richiesto io Notaio ho redatto e ricevuto questo verbale che ho letto al 

Presidente-Richiedente il quale lo approva e meco lo firma in ciascun foglio 

alle ore undici e cinque minuti  

   Consta questo verbale di quattro fogli scritti da persona di mia fiducia in 

maggior parte a macchina e in minor parte a mano da me Notaio su quindici 

facciate e parte della sedicesima  

   Firmato all'originale:  

   LUCIANO PASQUALE  

   LORENZO ANSELMI NOTAIO 
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ESITO VOTAZIONE 

 

 Oggetto: Costituzione del Fondo comune 

 

Hanno partecipato alla votazione: 

 

Sono presenti, in proprio o per delega, n° 4 aventi diritto al voto per numero 331 azioni, tutte ammesse al voto, 

pari al 1,296% del capitale sociale. 

Annuncio quindi che la rilevazione dei voti espressi ha dato il seguente risultato:  

 

   %AZIONI AMMESSE 

AL VOTO 

(Quorum deliberativo) 

%CAP.SOC. 

Favorevoli 331  0,095511 0,003915 

Contrari 0  80,324737 3,292616 

SubTotale 0  80,420248 3,296531 

      

Astenuti 0  0,000000 0,000000 

Non Votanti 0  19,579752 0,802600 

SubTotale 0  19,579752 0,802600 

     

Totale 331  100,000000 4,099131 
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   LISTA ESITO DELLE VOTAZIONE 

Oggetto: Costituzione del Fondo comune 

CONTRARI 

 
 Ragione Sociale       Proprio        Delega        Totale 
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Totale voti  - 

Percentuale votanti % - 

Percentuale Capitale %  - 
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   LISTA ESITO DELLE VOTAZIONE 

Oggetto: Costituzione del Fondo comune 

ASTENUTI 

 
 Ragione Sociale       Proprio        Delega        Totale 
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Totale voti  - 

Percentuale votanti % - 

Percentuale Capitale %  - 
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   LISTA ESITO DELLE VOTAZIONE 

Oggetto: Costituzione del Fondo comune 
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Totale voti  331 

Percentuale votanti % 100,000 

Percentuale Capitale %  1,296 
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ESITO VOTAZIONE 

 

 Oggetto: Approvazione delibera Assemblea del 6 aprile 2017 

 

Hanno partecipato alla votazione: 

 

Sono presenti, in proprio o per delega, n° 4 aventi diritto al voto per numero 331 azioni, tutte ammesse al voto, 

pari al 1,296% del capitale sociale. 

Annuncio quindi che la rilevazione dei voti espressi ha dato il seguente risultato:  

 

   %AZIONI AMMESSE 

AL VOTO 

(Quorum deliberativo) 

%CAP.SOC. 

Favorevoli 331  100,000 1,296 

Contrari 0  0,000 0,000 

SubTotale 0  100,000 1,296 

      

Astenuti 0  0,000 0,000 

Non Votanti 0  0,000 0,000 

SubTotale 0  0,000 0,000 

     

Totale 331  100,000 1,296 
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 Elenco soci titolari di azioni di risparmio, intervenuti all'assemblea tenutasi il 13/07/2017 in unica convocazione. 

 Il rilascio delle deleghe è avvenuto nel rispetto della norma di cui all'articolo 2372 del codice civile. 

PRESENTI IN/PER AZIONI 

 

 Proprio Delega In proprio Per delega 

 
  

              1               3  PETRERA MICHELE                 200               131 

               

 

 

              1              3   Apertura Assemblea                 200               131 

 

 

TOTALE COMPLESSIVO: 331  

 

Intervenuti/allontanatisi successivamente:  - 

 

            1               3                      Costituzione fondo comune 

 

 

                                                                                                                                                               TOTALE COMPLESSIVO:      331 

 

Intervenuti/allontanatisi successivamente:  - 

 

 

 

             1               3                      Approvazione delibera Assemblea del 6 aprile 2017 

 

 

                                                                                                                                                               TOTALE COMPLESSIVO:      331 
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 1 Deleganti di PETRERA MICHELE  

 Azioni 

 BONSIGNORI PIERO ANGELO 20 

 PASTORINO MARIA GRAZIA 101 

 PETRERA LAVINIA 10 

 ________________ 

 Numero di deleghe rappresentate:  3 131 

 

  

 

 
  

 
  

 

 


